

V. PISNA OCENA

- Ocena skladnosti učnega gradiva s sodobnimi spoznanji stroke oziroma strok, ki opredeljujejo predmet oziroma področje
- Ocena metodično didaktične ustreznosti
- Ocena razvojno psihološke ustreznosti

Pisna utemeljitev ocene besedilnega in nebesedilnega dela prejetega rokopisa učnega gradiva:

Učbenik *Magnet 1* za nemščino v sedmem razredu osnovne šole je namenjen predvsem učencem brez predznanja, vendar pa vsebuje veliko zanimivih in kreativnih nalog za notranjo diferenciacijo pouka in tako nagovarja učence z različnim predznanjem. Učbeniku je priložena avdio zgoščenka, ki učenca spodbuja k samostojnemu delu.

Strukturirana poglavja nam pomagajo pri orientaciji v učbeniku. Preglednost in nazornost sta pomembna pri učencih te starosti. Navodila so dvojezična.

Na začetku je uvodno poglavje namenjeno prvemu stiku z jezikom. Teme so primerno izbrane. V nadaljevanju je 8 lekcij oz. tematskih sklopov, ki temeljijo na izvirnih ali prilagojenih govorjenih, poslušanih, branih in pisanih besedilih. Največkrat gre za dialoška ali monološka besedila. Teme so aktualne in vzete iz učenčevega izkustvenega sveta. Vrsta govornih priložnosti kaže na komunikacijski pristop in na dejavnostno in zmožnostno naravnano pouku nemščine. Trening govora ter pisanja in slovnica so ozko prepleteni. Poslušanje in govorjenje sta spretnosti, ki se na začetku pojavljata najbolj pogosto. Številne govorne vaje spodbujajo učenčevo aktivnost pri pouku. Počasi pa učence navaja tudi na zapis govorne besede. Velik je poudarek na učenčevem, starosti primernem, avtentičnem jeziku. Progresija je primerna.

V informativnih okvirčkih učenec izve tudi o zanimivostih nemško govorečih dežel na določeno temo. Zabavna igra »spomin« pa mu pomaga pri učenju novega besedišča in jezikovnih vzorcev.

Ob koncu vsake lekcije najdemo kratek povzetek slovnčnih struktur, z različnimi namigi in strategijami za učenje. Prav tako najdemo tukaj tudi seznam besedišča, ki se pojavlja v posamezni lekciji.

Mini projekti, igrice, naloge in druge odprte oblike pouka, spodbujajo kreativnost in motivacijo. Je učbenik s komunikativnim učnim ciljem.

Učbenik spodbuja tudi uporabo novih medijev.

Učbenik *Magnet 1* je v večji meri usklajen s cilji in pričakovanimi rezultati iz učnega načrta za nemščino kot izbirnega predmeta in drugega tujega jezika.